

Letnik 1910.

Državni zakonik

za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos LX. — Izdan in razposlan dne 12. avgusta 1910.

Vsebina: Št. 144. Razpis o tem, da se nazaj jemljó bankovci po 100 kron z datumom dne 2. januarja l. 1902. in izdajejo bankovci po 100 kron z datumom dne 2. januarja 1910. l.

144.

Razpis finančnega ministrstva z dne 11. avgusta 1910. l.

o tem, da se nazaj jemljó bankovci po 100 kron z datumom dne 2. januarja 1902. l. in izdajejo bankovci po 100 kron z datumom dne 2. januarja 1910. l.

Avstrijsko-ogrska banka, bo vsled nastopnega razglasa bankovce po 100 kron z datumom dne 2. januarja 1902. l., ki so sedaj v obteku, po določilih v tem razglasu, ustanovljenih na podstavi člena 89 pravilnika Avstrijsko-ogrske banke (drž. zak. št. 176 iz l. 1899.) pozvala in nazaj vzela ter dne 22. avgusta 1910. l. začela izdajo bankovcev po 100 kron z datumom dne 2. januarja 1910. l.

Biliński s. r.

Razglas

o tem, da se izdajejo novi bankovci po 100 kron z datumom dne 2. januarja 1910. l. ter da se nazaj jemljó bankovci po 100 kron z datumom dne 2. januarja 1902. l.

Dne 22. avgusta 1910. l. bo Avstrijsko-ogrska banka pri svojih glavnih zavodih na Dunaju in v Budimpešti kakor tudi pri vseh podružnicah začela izdajo bankovcev po 100 kron z datumom dne 2. januarja 1910. l.

Novi bankovci so popisani v prilogi k temu razglasu.

Bankovci po 100 kron z datumom dne 2. januarja 1902. l., ki so sedaj v obteku, se pozovejo in nazaj vzemó.

Vlada v državnem zboru zastopanih kraljevin in dežel in vlada dežel ogrske kroné ste o tem, kako se nazaj jemljó pozvani bankovci po 100 kron, v porazumu z velikim svetom Avstrijsko-ogrske banke ustanovili naslednje:

Bankovce po 100 kron z datumom dne 2. januarja 1902. l., ki so sedaj v obteku, je pri glavnih zavodih in podružnicah Avstrijsko-ogrske banke do dne 31. avgusta 1912. l. prinesiti v plačo ali izmenó, tako da je 31. dan avgusta 1912. l. zadnji rok za nazajvzetej teh bankovcev.

Od tega časa počenši bodo te pozvane bankovce bančni zavodi Avstrijsko-ogrske banke sprejemali samo še potom izmene.

Po 31. dnevu avgusta 1918. l. ni Avstrijsko-ogrska banka nič več dolžna (člen 89 pravil) izplačevati ali izmenjavati bankovce po 100 kron z dne 2. januarja 1902. l.

V Budimpešti, dne 23. junija 1910.

Avstrijsko-ogrska banka.

Popovics
guvernér.

Heinrich
generalni svetnik.

Pranger
generalni tajnik.

(Priloga.)**Popis stokronskega bankovca Avstrijsko-ogrške banke iz leta 1910.**

Bankovci Avstrijsko-ogrške banke po 100 kron z dne 2. januarja 1910. l. imajo obliko 163 milimetrov široko in 108 milimetrov visoko in kažejo na papirju, prirejenem brez vodnega znamenja, dvojni tisk, na eni strani z nemškim, na drugi strani z ogrskim besedilom.

Prava, 151 milimetrov široka in 96 milimetrov visoka, v višnji barvi tiskana slika bankovca sestoji iz dveh delov.

Večji del slike bankovca na desni strani kaže tako na nemški kakor tudi na ogrski strani v pravokotnem okvirju v levem gorenjem voglu cesarskega avstrijskega orla, z lavorjem obdanega, oziroma grb dežel ogrske krone. Na desno odtod se pojavlja *en face* zroča doprsna slika idealne podobe, koje spodnji del se razteza po vsej širjavi slične ploskve. Desna rama idealne podobe in cvetna kita, ki jo držite obe njeni roki, polnite spodnji del prostora. Med cvetno kito se vidi obleka, ki kaže štirivoglato vzorčanje. Ozadje, prav tako kakor obleka podobe, ki se odlikuje od njega, in cvetna kita ste izvedeni giljošno-tehnično. Gorenja stran okvirjeva sestoji iz večje srednje rozete, ki ima ob straneh dve ovalni rozeti s številko „100“, ki hkratu tvorijo gorenja vogla okvirjeva. Spodnji del okvirjev, sestojč iz treh manjših in dveh večjih menjaje se nanizanih rozet, je na levi in na desni s sedmimi manjšimi rozetami na vsaki strani zvezan z gorenjim delom njegovim.

Levi, nekoliko manjši del slike bankovca ima v višnji barvi besedilo bankovca s podpisom bančne firme na nemški strani z besedilom:

„Die Oesterreichisch-ungarische Bank zahlt gegen diese Banknote bei ihren Hauptanstalten in Wien und Budapest sofort auf Verlangen

Hundert Kronen

in gesetzlichem Metallgelde. Wien, 2. Jänner 1910.

OESTERREICHISCH-UNGARISCHE BANK.

Popovics
Gouverneur.

Schlumberger
Generalrat.

Pranger
Generalsekretär.“

(Avstrijsko-ogrška banka plača proti temu bankovcu pri svojih glavnih zavodih na Dunaju in v Budimpešti takoj na zahtevo

Sto kron

v zakonitih kovinskih novcih.

Na Dunaju, 2. dne januarja 1910. l.

AVSTRIJSKO-OGRSKA BANKA.

Popovics
guvernér.

Schlumberger
generalni svetnik.

Pranger
generalni tajnik.)

na ogrski strani z besedilom:

„Az Osztrák-magyar bank e bankjegyért bárki kivánságára azonnal fizet bécsi és budapesti főintézeténél

Száz korona

törvényes ércpénzt. Bécs, 1910. januar 2^{án}.

OSZTRÁK-MAGYAR BANK.

Popovics
kormányzó.

Heinrich
főtanácsos.

Pranger
vezértitkár.“

in spodaj kazensko določilo z besedami:

„Die Nachmachung der Banknoten wird gesetzlich bestraft“ (Ponarejanje bankovcev se kaznuje po zakonu)“,

oziroma:

„A bankjegyek utánzása a törvény szerint büntetettik.“,

na nemški strani vrhatega tudi še oznamenilo imenske vrednosti bankovčeve, namreč „Hundert Kronen“ v osmih raznih deželnih jezikih, in to v naslednji uredbi:

STO KORUN - STO KORON - STO KRON
STO KRUNA - CTO KOPOH - CTO KPYHA
CENTO CORONE - UNA SUTĂ COROANE.

Med podpisom firme in kazenskim določilom je na nemški strani natisnjeno oznamenilo serije, na ogrski strani oznamenilo številke v rdeči barvi.

Podtisk je pester, kaže reliefno gravirano ospodje in sestoji menjaje se iz majhnega rombičnega okrasa in številke „100“.

V Budimpešti, dne 23. junija 1910.